

福岛核污水处理设备过滤器几乎全部损坏 东电再遭批

中新网9月14日电 综合报道,日本东京电力公司日前表示,福岛第一核电站的核污水处理设备的过滤器发生大面积破损,25个过滤器中24个已破损。2019年也出现过类似问题,但当时东电并未分析原因并提出对策,而是更换零件后继续运转。日本原子力规制委员会13日对东电提出严厉批评。

据报道,在福岛第一核

电站的核污水处理设备(ALPS)中,负责吸附排气中的放射性物质的25个过滤器中,有24个被发现已破损。

2019年也出现过类似问题,当年检查发现25个过滤器全部破损。但是当时,日本东京电力公司没有确定受损原因,也并未对外公布,仅是更换了零件后继续运转。

报道称,虽然东电尚未

确认过滤器破损对环境的影响,但不能否认放射性物质可能已经泄漏到建筑物中。

13日,在日本原子力规制委员会的会议上,委员伴信彦表示,“除过滤器破损问题外,最根本的是东电的态度”,并强烈地表达了对东电管理态度的批评。

对此,东电方面表示,将分析原因,讨论根本性的对策。“如果2年前查明原

因并采取对策,就不会发生现在的事情,必须反省。”

4月13日,日本政府正式决定将福岛核污水经过滤并稀释后排入海,排放时间预计将持续20年至30年。

据称,ALPS可以去除核污水中除氚以外的62种放射性元素。但日本排入海的决定遭到福岛县居民以及日本全国渔业工会联合会等的强烈反对。

阿央行95亿美元被冻结? 塔利班称将采取行动让美解冻



当地时间9月4日,阿富汗塔利班接管后,在货币兑换市场等待客人。

中新网9月14日电 据俄罗斯卫星网报道,阿富汗塔利班发言人苏海尔·沙欣13日表示,阿富汗新政府将采取一切可能的法律步骤,以解除美国对阿富汗中央银行资产的冻结。此前美媒报道称,美国已冻结属于阿富汗央行的95亿美元资产。

“我认为他们应该解除冻结。这是阿富汗人民的财产,而且我们(国家)遇到很多经济问题,因此,冻结(这些资产)就是

在针对阿富汗人民。(我们)有必要这样做。新政府将采取一切可能的法律行动,”沙欣对卫星网说。

彭博社此前报道称,一位美政府官员证实,在塔利班接管阿富汗后,美国已冻结属于阿富汗中央银行的近95亿美元资产。

8月15日,阿富汗塔利班进入并控制喀布尔。9月7日,塔利班宣布组建临时政府,并公布部分临时政府官员名单。

富汗,美军发动了至少13072次无人机袭击,造成大量平民死亡。

在阿富汗的一次行动中,布赖恩特曾目睹一名儿童突然闯进了袭击范围。事后,布赖恩特却被他的上级告知,“那是一条狗。”这次事件后,布赖恩特选择了退伍。

报道指出,布赖恩特退伍之后,患上了创伤后应激障碍,并且一直在反思和反对美军漠视生命的行为。

远,如果仍然有太多人不想接种疫苗就会触发病毒变异,正如专家所解释的那样,疫苗接种也有可能成为一种弱防御。

莱塔指出,国家已经恢复了6%的经济增长,这是因为有了疫苗和绿色通行证。我们要求政府做事果断,实施强制性接种疫苗,借以早日实现群体免疫。希望所有政治力量在对待疫苗接种问题上都不要模棱两可,我们必须对未来负起责任。

HATARI
Best of Silera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

“工作是杀人和破坏”! 美军曾在阿发动1.3万次无人机袭击

中新网9月14日电 综合外媒报道,一名前美军无人机操作员透露,他曾被告知自己的工作就是“杀人和破坏”。他还表示,美军无人机操作员大多是在高中刚毕业的男生和女生中招募,基本上也就是电子游戏玩家。

据报道,布兰登·布赖恩特在2006年至2011年间,曾是一名美军无人机操作员。他在一次采访中表示,他的工作流程就是监控、发现并瞄准目标,然后按下发射按钮。他说,(上级命令我)你的工作就是杀人和破坏。

布赖恩特还称,美军无人机操作员基本是从高中刚毕业的男生和女生中招募。他们没有丰富的社会经历,基本上也就是电子游戏玩家,经过几个月的训练,就被允许做出袭击决定。据相关机构统计,自2004年至2020年,仅在阿

意大利弱势群体优先打第三剂疫苗 民主党呼强制接种

中新网9月14日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,意大利民防部13日报告新增确诊病例2800例,死亡36例。截至13日18时,全国累计确诊病例4609205例,死亡病例129955例,治愈病例4353346例。

据报道,意大利卫生部长斯佩兰扎13日与意

大利国家新冠病毒应急委员会主任菲格利奥罗将军举行工作会晤后决定,意大利将从9月20日开始,从免疫功能低下的群体开始,对某些更容易暴露在病毒中、或有更大风险患上严重疾病的群体进行施打新冠疫苗第三剂。

根据意大利药品管理局(AIFA)和意大利冠状病

毒紧急情况科学技术委员会(CTS)的意见,卫生部正在与各地区的技术人员讨论施打第三剂新冠疫苗的群体,以便在全国范围内启动注射给药。

意大利前总理、民主党主席恩里科·莱塔13日在向全党发表讲话时表示,实现群体免疫至关重要,我们离这个目标还很

尼日利亚一监狱遇袭 200多名犯人越狱

新华社阿布贾电 尼日利亚狱政部门13日证实,尼中部科吉州一座监狱12日晚遭到不明身份武装分子袭击,200多名犯人逃跑。

尼狱政部门发言人弗朗西斯·埃诺博雷13日在

一份声明中说,一伙武装分子12日晚突然袭击科吉州卡巴镇一座监狱,他们在与守卫人员激烈交火后进入监狱院内,强行释放在押的200多名犯人。

尼内政部长劳夫·阿瑞格贝索拉说,武装分子使用

爆炸物炸毁监狱围墙,导致犯人逃跑。袭击发生时该监狱关押着294名犯人,其中28人没有逃跑,另有多人逃跑后自行返回监狱。两名监狱守卫在与武装分子交火时死亡,另有两名狱政管理人员在袭击后失踪。

阿瑞格贝索拉说,安全部门正在全力追捕在逃犯人,尼方还向国际刑警组织提供了犯人的详细资料,以防有人逃往境外。



美国国务卿布林肯

美国务卿布林肯出席国会听证会 称从阿富汗撤军是“正确决定”

中新社华盛顿电 美国国务卿布林肯当地时间13日就阿富汗撤军出席国会众议院外交事务委员会听证会。布林肯在听证会上维护了从阿富汗撤军一事,称是“正确决定”。

布林肯当天以线上方式出席了听证会。面对共和党的批评,布林肯称,拜登政府从特朗普政府“继承了撤军截止日期,但没有继承撤军计划”。布林肯说,是特朗普政府与阿富汗塔利班达成的今年5月1日完成撤军协议,以换回塔利班停止对美军袭击。布林肯同时强调,结束长达20年的战争是“正确的决定”。

对于共和党的批评,布林肯说,当时即使是“最悲观的评估”也未预测到阿富汗政府会如此快垮台。他同时表示,尽管“撤离难度超出想象”,但最终还是得以完成,成功撤离12.4万人。

布林肯还表示,目前难以确定具体还有多少美国人留在阿富汗,估计约有100名美国公民,此外还有数千名绿卡持有者。

共和党员当天对撤军进行了猛烈抨击,多位共和党员表示布林肯应当对此负责。共和党员查博特(Steve Chabot)称,撤军计划“充满致命缺陷,同时被糟糕执行”,布林肯应该辞职。

另一共和党员亚当·金辛格表示,特朗普政府和拜登政府都应该对此次“撤军灾难”负责,“特朗普政府没有做好计划,拜登政府没有做好实

施”。

众议院外交事务委员会主席、民主党议员米克斯(Gregory Meeks)则对撤军表示维护,称“从混乱的20年战争中撤离本非易事”,但他同时承认,拜登政府此次撤军本“可以做得更好”。

美国总统拜登今年7月宣布,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。随后,阿富汗局势急转直下。8月15日,在美军尚未完成撤离前,塔利班进入并控制首都喀布尔。拜登政府仓促的撤离行动和对局势的误判遭到国会议员和舆论的抨击。

对于共和党的批评,布林肯说,当时即使是“最悲观的评估”也未预测到阿富汗政府会如此快垮台。他同时表示,尽管“撤离难度超出想象”,但最终还是得以完成,成功撤离12.4万人。

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果
MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id